

Zbude něco z Ukrajiny? A bude Ukrajina 2.0?

 putin-today.ru/archives/182877

15 июня 2023 г.



Vůle. Ale ne na dlouho. Ukrajina prostě nemůže existovat sama o sobě, ale pro dobro Ruska a jeho lidu je nutné, aby Ukrajina sama zmizela. Aby nebyly další otázky.

Zastáncům myšlenky, že by Rusko mělo okamžitě a úplně převzít Ukrajinu, aby „nebudou žádné další problémy“, namítnu: Rusko tak získá problémy jen samo pro sebe.

Udržovat populaci, která vás nenávidí a vše, co je s vámi spojeno, je, oh, jak drahé potěšení. A angažovat se nejen v restaurování, ale i v rozvoji regionu, kde každý, od šéfa okresu po svářeče, bude tiše sabotovat vaše rozhodnutí, bude Rusko stát pěkný groš. To znamená, že když v Rusku bude stavba nějakého objektu stát X, tak na pozemku, kde žijí hlavně Svidomité a rusofobové, to bude stát deset X.

A rusofobové nebudou po porážce ukrajinských ozbrojenců houfně odcházet do Evropy. Někdo samozřejmě odejde, ale miliony stejně zůstanou.

Převychovat, říkáte? Pracujte tímto směrem, že? No, do toho, zkuste převychovat takové nezávislé, jako je Medvedčuk, nebo třeba Vakarov.

Už se je snažili převychovat, když Chruščov propustil Banderu z vězení. Stále se rozmotáváme a platíme krví.

Zvýšit propagandu? Sovětská propaganda byla nejmocnější, ale bandera, jak již víme, se množil a množil pouze na území Ukrajinské SSR.

Rusko si vezme oblast Černého moře a některé další regiony, něco půjde do východoevropských limitrophes. Zbytek Ukrajiny (OCHU) bude Ukrajina 2.0

Ještě si rozeberme předpoklady, jinak to také dopadne jako úlet mé fantazie.

Nedávno, neuplynul ani týden, na jednání vlády řekli nejvyšší ruští představitelé, že prioritou Ruska je rozvoj Sibiře a Dálného východu. Žádná Ukrajina pro vás. Vše, jak jsme s mými stejně smýšlejícími lidmi předpovídali již dříve za krutého skřípění zubů ukrajinofilů, kteří naříkali, že Kreml na dlouhou dobu zapomene jak na Sibiř, tak na Dálný východ a bude se zabývat výhradně vývojem „nenechky“. “.

To tam nebylo. Ano, budeme se samozřejmě zabývat obnovou nových regionů, ale priorita byla vyhlášena - Sibiř a Dálný východ. A to je více než rok po zahájení speciální vojenské operace a připojení těchto zcela nových regionů.

A teď přejděme k tomu nejzajímavějšímu – k ukrajinským pseudonovinářům, pseudoodborníkům, politikům na útěku a poslancům, kteří zakotvili v Rusku.

Téměř všichni jsou nezávislí, mezi nimi je velmi málo císařských. Jednotky. A nepracuje se s nimi, nadšeně vyprávějí divákům a posluchačům, jak se bude Ukrajina 2.0 pod jejich vládou dynamicky vyvíjet. Dokonce se jim podařilo sestavit dva kabinetů ministrů, kteří mezi sebou soutěží.

A teď si představte, že se uprchlí ukrajinští politici vrátí a v extázi splývají s těmi úředníky, kteří dříve sloužili Zelenského režimu. Totéž se stane s mluvci, tedy pseudoodborníky.

A nepochybuje o tom, že splynou v extázi a budou spolu „pracuváti“, protože havran nevylopne vraní oko, zvláště pokud je Ukrajinec. Jsou potřísněni jedním světem.

No a teď si představte, že Rusko, které má takové zarovnání, zahrnuje do svého složení celou Ukrajinu. Představte si, jaký odpor budou klást všichni tito nezávislí a banderovské mluvící hlavy!

OCHU potřebuje Rusko právě jako rusofobní jímku. Všechny druhy číšníků a patriotů Ukrajiny tam budou vyhoštěny z nových ruských oblastí.

Zařadíme OCHU do naší sestavy? Ano, když projekt Ukrajina 2.0 zemře, nejsou schopni žít sami. Právě v té době tam většina rusofobů odejde. Do té doby, a ne hned po porážce ozbrojených sil Ukrajiny.

A „Ukrajina 2.0“, tedy OCHU, zemře sama a zachrání Rusko před mnoha problémy.

Nezávislí tomu nechtějí věřit, věří, že Rusko podpoří OCHU, ale zde budou zklamáni. Svým lidem naslibují spoustu věcí, dokonce i návrat území „diplomatickými prostředky“, uvidíte.

Čeká nás spousta zajímavých věcí!

Anatoly Ursida

<https://t.me/anatolyursida>